会,对技师进行再教育培训,组织技师外出

参观学习,开展技术攻关,并对实际工作中

涌现出的优秀技师和技师管理先进集体进行

展技术攻关的积极性。广大技师在搞好对青

工传帮带工作的同时,以解决生产中的难题

为己任, 勇当生产先锋。在97#产品装配过

程中,该公司装配分厂105车间火工技师张

树全发现装药、混药工序不好操作,经常出

现掉药、撒药、粉尘大和不安全现象, 在技

术人员的支持指导下,他在本工序上制造新

的工装,解决了不易操作的难题,提高了工

作效率,保证了产品质量,解决了安全劳动

保护问题。在94#产品研制过程中,该公司

们在车间看生产台帐。

《金梭银梭》、《环卫

工人之歌》、《我为国

家献石油》等,真正唱,

出工人自己的心声,起

到鼓舞斗志,增添干劲

作用。想当年,一首

《咱们工人有力量》曾

打动了多少人的心,叫

多少工人引以为荣。心

中的豪爽,一唱而出。

究其原因, 一是文艺工

作者没有去接近工人,

远离工人的火热生活,

没有生活积累, 因而难

以创作出叫得响的歌

曲;二是有些文艺工作,

者觉得"工人之歌"远

工人阶级没歌唱,

这些措施极大地调动了工人学技术、开

本报讯 今年"五一"国际劳动节 前夕,全国总工会将表彰1000名先进个 人和300个先进集体,并向他们分别颁 发 "五一劳动奖章"和 "五一劳动奖 状" 这批先进个人和先进集体是各省。 自治区、直辖市总工会和全国各产业工

会层层推荐、认真评选出来的, 体现了 面向基层、公平公正的原则。

据了解,在获得"五一劳动奖章" 的1000名先进个人中,生产一线工人有 542人,科技人员174人,厂长、经理92 人。在他们当中,还有下岗职工、政法 工作者、人民教师。从文化程度看,大 专以上的占48.6%,比去年提高了4.6 个百分点; 他们当中有27.3%的人具有 高级职称。从年龄结构看,36岁到50岁 比较集中,占56.1%;年龄最大的85 岁,最小的22岁。"五一劳动奖状"的 获得者则是在去年严峻的经济形势下, 面向市场,依靠职工创造较好效益的单

全总将邀请五一劳动奖章、奖状获 得者中的86位代表参加首都"五一" 期间的庆祝活动。 本报记者

销总公司机务段7021号机车包乘组等 6个班组和中国标准缝纫机集团有限 公司等4个企事业单位获全国"五一 劳动奖状"。省总工会将于5月1日在西 安代表全总向获奖的先进个人和先进单 得"五一劳动奖章",蒲白矿务局运 位授奖。

个人获五一劳

公司近日在国内首次成功地研制开 发出了"三门四温"的BCD—282W 无氟无霜豪华大容量电冰箱,并批 量投放市场。至此,长岭公司形成年 产150万台绿色冰箱的生产能力。

在多年的电冰箱无氟替代技术

用微机对电冰箱制冷系统进行优化, 在国内首次成功地研制出节能55%的 电冰箱。同时,还研制开发出集抗 菌、保鲜、除臭为一体的中国新一代 保健型系列电冰箱, 其中冰箱抗菌板 材应用获得国家创造发明专利。长岭 牌电冰箱目前已形成环保节能、保 1989年,长岭公司就与西安交通大 健、小康、跨世纪四大系列,深受广

重点研究区为榆神府矿区,面积7398Km²,

其煤层赋存多、储量丰富、煤层稳定、煤质优

良,开采技术条件优越而引起世人瞩目。但矿区

地处毛乌素沙漠边缘,属于西北内陆干旱区,水

资源贫乏和生态环境十分脆弱。该项目正是为解

决煤炭开发与水资源保护、环境保护而进行的。

区系统全面地研究水文地质、工程地质和环境地

质尚属首次; 为我国水体下采煤提供了新的思路

该成果受到专家们的普通关注。在榆神府矿

采用高效压缩机和微孔发泡技术,利

据新华社电 国家经 贸委最近发出通知,要求 各地区、各部门高度重视 安全生产工作,努力遏制

重大、特大事故的发生。 国家经贸委提出,对 事故隐患较多的行业和企 业进行综合治理,坚决关 闭不符合安全生产条件的 各类小矿井和小厂。对因 忽视安全生产工作造成事 故的, 要坚决追究有关责 任人和当事人的责任。36

据《羊城晚报》 家经贸委主任盛华仁近日 说,去年国企改革的进展 之一就是加强了国有企业 领导班子建设和企业的管 理工作。他披露,1998年 共调整了7.1万个企业领 导班子、15.6万名领导班 子成员,其中降免职近4.3

保水采煤环保三同步

本报讯 长岭(集团)股份有限 计消减氟利昂总量达700多吨。该公司

压夹紧装置在长期使用中严重锈死, 生产厂

家经过几天的抢修也无法排除这一故障, 使

这台价值4万元的设备无法使用。技师马昌

举经多方分析设计,采取临床加工,顺利地

拆下了锈死的拉杆,重新制作拉杆,使这台

高精度设备恢复了正常运行,仅此一项为公

本报讯 经全国总工会书记处审 定,我省推荐的杨祥隆等22名同志获

司节约费用6万余元。 (贺斌)⑦

研究与应用中,长岭公司创出了一 条产、学、研相结合的新路子。早在 学合作攻关,历经5年成功地研制出

冰箱无氟

斗、艰苦创业的精神任何时候不敢丢, 人不能 没有精神,纺织工人要转变观念,在脱困攻坚 替代工 战中建功立业。图为李双良和梦桃小组的职工 质。投入 批量生产 形成年产150万台绿色冰箱生产能力 以来,累 (文珂 姚军)⑦ 西 本报讯 (通讯员 孙翔) 本报讯 "九五"煤炭部重点攻关科研项目 《我国西部侏罗纪煤田(榆神府矿区)保水采煤 4月25日,解放军西安政治 学院又有300名学员乘车奔 及地质环境综合研究》日前在邯郸通过终审。

和方法。

放 政 年 始 终 育

赴延安,开始了他们为期-周的"五四"革命传统教 育,在此之间,已有两批学 员先期抵达 解放军西安政治学院是 所培养军队政工干部的重 点院校。建院21年来,始终 坚持延安革命传统教学,学

院各届领导都把延安传统教 学当作一件大事来抓, 先后 组织了53批14000名学员到 革命圣地延安接受传统教 延安革命传统教学,安 排了参观革命旧址、专题讲 课、瞻仰烈士陵园、请老红 军讲传统、举办"颂延安"

联欢晚会等多项内容。引导

学员将历史和现在加以对 照,将自己与先烈进行比 较,找差距、找不足,并针对社会上出现的新 攻坚阶段,工→情况、新问题展开讨论、进行反思。通过一件 人都连一首鼓,件文物、一桩桩往事,让学员感受延安精神、 士气, 振精神 计认识革命先辈、领悟一代共产党人的崇高追 的歌曲都没有, † 求, 收到了良好的效果。学员们普遍反映:

> "延安教学,烙印深、触动大、终生难忘。" 据悉,延安革命传统教学活动在最近举行 的全国高校优秀教学成果评比中,获得了军队

> 宝鸡市公安局金台分局宝平路刑警队,把 机、衣物、皮箱等价值4万余元的物品。

> > 图为失主们在认领被盗的物品。

级一等奖和国家级二等奖。⑥ 群众反映较多的入室盗窃案列为重点案件侦 破。他们走访群众、了解案情,经过摸底排 查,近日迅速将辖区内发生的15起盗窃案侦 破,追回被盗电视机7台、VCD一台及录音

期以来重视发挥工人技师的作用,通过各种

形式努力提高工人技术素质, 取得显著成

绩。1998年,全体技师累计技术革新18项,

提合理化建议56条,其中绝大部分已用于生

人增效、下岗分流政策的实施,造成企业技

师队伍青黄不接。面对这一状况,该公司一

方面大力加强青年工人岗位培训, 开展答题

练兵、岗位练兵、拜师学艺、技术比武等各

种形式的活动,大力提高青工素质,并将技

术比武中取得优异成绩的先进个人破格聘为

技师。他们还在全公司工人中进行考工晋

著名劳动模范、联合国治理环境全球500佳金

质奖章获得者山西太原钢铁公司工人李双良,

近日专程来到陕西风轮纺织股份公司, 为全国

赵梦桃小组是全国纺织工业的一面红旗

先进小组赵梦桃小组的职工鼓劲加油。

级, 使公司技师队伍后继有人。另一方面,

近年来,由于企业效益的下滑和国家减

产,解决了该公司生产科研中的许多难题,

为公司节约了大量资金。

 $\overline{\mathbf{H}}$

出台

字写

363

号 51

九九九年四月

B 版

曲

国家质量认证产品

址:陕西・城固・谢家井 电话:(0916)7212476 721265

每安办事处:西安东郊长乐坡街甲字2号 电话:(029)3235372

帐户,一半归统筹基金。

试。

区服务。

法律服务所。

件和群众投诉案件。

秦岭水泥集团实施新医疗制度

改革实施方案》开始执行,建立起职工个人医疗帐户

本报讯 4月1日, 《陕西秦岭集团医疗保险制度

今后职工看病时, 先用个人帐户上的资金支付费

额的3%以上时,视费用额度和医疗机构档次不同,

由个人和统筹基金按不同比例支付,个人支付比例较

小,最高为费用的20%。统筹基金支付,实行最高

三五0七厂后勤服务剥离母体

在提高保育工作质量的同时, 为幼儿开设趣味英语课

程,以此特色吸引更多幼儿入托,卫生处努力提高医

务人员素质和业务水平,并努力尝试开展医疗保健社

太乙路法律服务所获司法部表彰

部授予"文明法律服务所"称号,成为全国首批百家

文明法律服务所之一, 也是我省唯一获此荣誉的基层

千万元, 调解各类案件两千多件, 未出现一起差错案

本报讯 碑林区太乙路法律服务所, 近日被司法

该所自1985年成立以来,为企业追回各种损失上

(冯兆龙)

(张小利) ⑨

结余情况,由统筹基金、单位和个人共同负担。

报

期

今

B

四

」纸

T

农民、知识分子自己的 节日,笔者所在的单位 拟组织一场职工歌咏大 会, 然而却苦于找不到 一首能和"工人"生活 贴近,和现实贴近,且 在自己的节日里自豪地 和集团统筹医疗基金——职工按年工资总额的1%交叉引吭高歌。有位同志在 纳, 计入个人帐户, 单位按5%交纳, 一半计入个人 一家音像中心翻了近 600张唱片,花了一上 午时间, 忙了一头汗, 却是徒劳而返,空手而 归,不得不叹息道,找 一首反映工人阶级磅礴 气势和火热生活的歌真

用,不足时进入自付阶段。个人自付超本人年工资总 费用限额,暂定为25000元,超过部分,视年终资金是太难了! 其实仔细回想一 (崔军民) ⑨ ↓下,我们便会发 近年来才有的

本报讯 3507厂生活事业部积极转变观念,走向↓事。以前,工人 市场,积极创收,开始了逐步与工厂剥离的多种尝量不仅有歌唱,而 且量多质优, 唱 房产处过去有了拆房建屋的基建任务后常常雇佣 * 起来铿锵有力, 临时工,现在为了减少开支,节约费用,正式职工。回肠荡气,如以 也抢着干苦、脏、累的活儿。房产处职工还集资4万↓前唱过的、且长 余元购买了一辆翻斗车,到建筑工地承包土石方任 ₹久不衰的《咱们 务,预计一年内可以收回全部投资并有盈余;幼儿园**《工人有力量》**、

5月2日



不如流行歌曲经 济效益好, 不愿 去投入精力、 这不得不令人忧

陕西省庆祝"五一"国际劳动节文艺晚会 出时间预告

4月30日 20:35 陕西卫视台 5月1日 9:15 陕西电视台(一套)

靠竞争上岗 凭本事吃饭

10:40

技校毕业生下岗或待岗,为了把优 用,经过激烈角逐,有14名应聘者 秀人才选上来,补充学校缺员,该 被录用为子校教师。(岳军强)⑨

飞行副大队长韦宝平入伍 15年来安全飞行1400多小 时,先后圆满完成了重大 演习、科研试飞、长江抗 洪等急难险重任务, 多次 立功受奖。图为韦宝平 (左) 正在指导新飞行

员。

找美图

陕西卫视台

上门服务 每盒10元

地址:西安市习武园38号二楼 电话: 7340940 传呼: 126-9024566

有一位哲人说: "希望你们年轻的一 的事业贡献自己的力量。"

裁赵超,正是像这位哲人所期望的那样, 内,各自发挥着潜能。 在振兴祖国民族医药事业,实现产业报国 凡的贡献。

今年32岁的赵 超,1988年毕业于西 北轻工业学院,同年 参加工作, 为陕西渭 南啤酒厂工程师。 1993年,他告别了工 作数年的国企, 拒绝

了多家公司的高薪聘 请,毅然回到咸阳,协助他父亲赵步长, 安,为了给广大患者解除病痛,带来福音, 的好评。经过六年的奔波奋斗,步长公 在没要国家一分钱投资的情况下,白手起 他自定营销策略,同时,千辛万苦率领营销 司一跃成为陕西经济领域的一棵奇 家,引进外资,与新加坡ZBT·SINO中 人员南征北战,千方百计开拓国内外市场。 葩,成为咸阳市的"纳税大户"。赵超本 风复原有限责任公司合作兴办私营制药企 精诚所至,金石为开。目前已在国内建立了 人亦被评为市级劳模。(升林 西滨) 业,同年"步长脑心通"问世。因主治冠 庞大的市场营销网络,发展联合医院100多 心病、中风不愈有独特的疗效,一投放市 家,建立分支机构200多个,使"步长脑心 场,便赢得了患者的青睐。1994年,企业 通"的足迹遍布祖国的大江南北,市场占有 初具雏形,年仅27岁的赵超,出任公司副 率达55%以上。在国外,以新加坡为基地, 总经理,挑起了公司的重担。

企业的真正动力在于人。为了公司的 司,克服了因文化差异而形成的各种阻力, 快速发展,赵超不拘一格招聘人才,不受 陆续将步长药品打入东南亚、西欧和独联体 籍贯、年龄、学历、性别等的限制。对招 等国际市场,开中药无国界之先河。 聘进公司的员工,坚持开展业务培训和思

想教育,量才使用,量力付酬。他还积极倡的改革开放政策带来的结果,没有忘 代,也能像蜡烛为人照明那样,有一份 导建立一个"人和"的环境,为员工之间提 热,发一份光,忠诚而踏实地为人类伟大、供一个真诚、融洽、礼貌的氛围。目前,这下,开展了一系列奉献爱心,军民、警 个公司已吸纳下岗职工和大中专院校毕业生 民共建活动。1996年,先后为咸阳市公 中外合资步长制药有限责任公司副总 2000余人,他们在这个宽松和睦的大家庭

当今世界, 脑血管病、冠心病严重威胁 之际, 向解放军323医院官兵赠送1万 的征途上,闪耀着灿烂的光华,做出了非 着人类的生命与健康。一人患病,全家不 元礼品。同时,免费为山区和贫困地区

记咸阳市劳模赵超

在世界50多个国家和地区建立了国际分公

面对成功的喜悦,赵超没有忘记这是党

记回馈社会,返哺人民。在他的带领 安局刑警队赠送警车一辆,捐资修建 了6所希望小学。在庆祝建军七十周年

> 个省市参加的为 受到了各界人士



本报讯 铜川矿务局三里洞矿 矿采取公开招聘的方法,选用人 讲,被录用为为子校教师。

把竞争机制引入人才竞争上,靠竞 才。他们对公开招聘的年龄、学 争上岗, 凭本事吃饭, 有14名大中 历、政治表现, 都做了具体规定。 专技校学生,通过严格的考试、试 凡35岁以下,有大中专、技校毕业 文凭,在册职工都可以报名,为体 近年来,该矿由于教师退休和 现公平、公正、公开性,他们在西 病退人数较多,子弟学校有一定缺 安题库购题,统一考试,聘请外边 员,但同时又有大批大中专学生、 教师监考,集中统一阅卷,择优录

空军驻陕某部西安籍

王振 摄

专业设计 设备精良